

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ АКЦІОНЕРАМИ  
ПЕРЕВАЖНОГО ПРАВА НА ПРИДБАННЯ АКЦІЙ ДОДАТКОВОЇ ЕМІСІЇ**

**ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ**

**Публічного акціонерного товариства «Універсам №28 Вигурівщина»  
Код ЄДРПОУ 01293234  
(02232, м.Київ, вул.Закревського, 61/2)**

Публічне акціонерне товариство «Універсам №28 «Вигурівщина»» повідомляє, що Загальними зборами акціонерів від 22.04.2014, протокол №1, прийнято рішення про збільшення статутного капіталу на 10 000 000,00 (десять мільйонів) гривень шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

**Загальна кількість акцій, що пропонується до розміщення, їх тип, номінальна вартість:** 200 000 000,00 (двісті мільйонів) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 0,05 (нуль гривень п'ять копійок) кожна. Привілейовані акції Товариством не випускаються.

**Загальна номінальна вартість акцій, що передбачена до розміщення:** 10 000 000,00 (десять мільйонів) гривень.

**Ціна розміщення акцій:** Акції розміщуються за ціною 0,05 (нуль гривень, 5 копійок), що дорівнює номінальній та ринковій вартості акцій.

**Форма існування акцій:** бездокументарна.

**Порядок визначення кількості акцій на придбання яких акціонер має переважне право, строк і порядок реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, що пропонується до розміщення:**

Всі акціонери Товариства мають рівне переважне право на придбання акцій, що пропонується до розміщення, у кількості пропорційно частці належних йому простих акцій станом на 22.04.2014р. у загальній кількості простих акцій Товариства, та можуть скористатися цим правом з **01.09.2014 року та до 17.10.2014 року включно**. Частка акціонера від загальної кількості простих акцій Товариства визначається за даними реєстру власників іменних цінних паперів ПАТ «Універсам №28 «Вигурівщина» станом на 22 квітня 2014р. Якщо кількість акцій, яку може придбати акціонер не ціле число, тоді кількість акцій округлюється в меншу сторону до цілого числа.

Умовами розміщення акцій не передбачено отримання від акціонерів письмового підтвердження про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій. У разі, якщо акціонер не звернувся до Товариства з заявою на придбання акцій, це означає, що такий акціонер відмовився від використання свого переважного права на придбання акцій.

Акціонери, які мають намір реалізувати своє переважне право, подають письмову заяву про придбання акцій. У заяві акціонера повинно бути зазначено його ім'я (найменування), місце проживання (місцезнаходження), кількість цінних паперів, що ним придбаваються. Заява приймається товариством з 01.09.2014 року та до 17.10.2014 року включно.

Акціонери, які мають намір реалізувати своє переважне право, перераховують кошти на рахунок № 26006116059 в АТ „Райффайзен Банк Аваль”, МФО380805, або сплачують готівковими коштами до каси товариства, яка знаходиться за місцезнаходженням товариства (за адресою: м.Київ, вул.Закревського, 61/2, 2-й поверх) у сумі що дорівнюють вартості цінних паперів, що ним придбаваються. Оплата за акції в іноземній валюті не допускається. Перераховані кошти приймаються товариством з 01.09.2014 року та до 17.10.2014 року включно.

Уповноважені особи ПАТ «Універсам №28 «Вигурівщина» надають документи, які підтверджують оплату акцій наступним чином:

- в разі здійснення оплати готівкою до каси емітента - в момент (на дату) здійснення такої оплати, шляхом надання квитанції до прибуткового касового ордера;

- в разі здійснення оплати на поточний рахунок емітента в банку - є первинні платіжні та/або касові документи, оформлені відповідно до вимог чинного законодавства України та видані клієнту відповідною банківською установою, за допомогою якої здійснена оплата акцій – на дату здійснення такої оплати. В разі усного звернення акціонера, емітент надає копію банківської виписки з поточного рахунку емітента, в якій відображається зарахування коштів за акції - на протязі 2-х робочих днів з дати зарахування відповідних коштів.

Видача акціонерним товариством на підставі отриманих від акціонерів письмових заяв про придбання акцій та коштів у сумі вартості акцій, що ними придбаваються, письмових зобов'язань про продаж відповідної кількості акцій протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідних коштів товариством, але не пізніше дня, що передує дню початку укладення договорів з першими власниками.

**Дати початку та закінчення першого та другого етапів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій:** Термін проведення першого етапу - з 20.10.2014 року до 12.11.2014р.включно. Термін проведення другого етапу - з 13.11.2014р до 28.11.2014року включно.

В термін з 20.10.2014 року до 12.11.2014р року укладаються договори купівлі-продажу акцій між Товариством і акціонерами, які надали товариству заяву про придбання акцій та внесли кошти на реалізацію свого переважного права в повному обсязі.

На другому етапі, в термін 13.11.2014р до 28.11.2014року реалізуються акції додаткової емісії, які не були реалізовані під час реалізації акціонерами свого переважного права, серед існуючих акціонерів Товариства. Отримані заяви задовольняються за черговістю їх надходження, до вичерпання запланованого обсягу розміщення.

Всі заяви розглядаються виключно в межах кількості акцій, що залишилися після реалізації акціонерами свого переважного права, та не перевищують розміру оголошеного додаткового випуску акцій. Заяви, що надійшли після того, як попередніми заявниками вичерпано обсяг.

**Адреси, за якими відбуватиметься укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій:** 02232, м.Київ,вул.Закревського, буд. 61/2, 2-й поверх, кабінет голови правління. Тел. для довідок (044) 530-27-11

В разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій, грошові кошти, внесені в оплату за акції повертаються не пізніше як через **30 календарних днів** після прийняття відповідного рішення Наглядовою Радою.

В разі незатвердження у встановлені строки результатів розміщення акцій, грошові кошти, внесені в оплату за акції повертаються не пізніше як через **60 банківських днів** з дати закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі розміщення акцій.

Голова правління  
ПАТ «Універсам №28 «Вигурівщина»

Вербняк В.А.

